
1年生 ２年生 ３年生 ４年生以上

9 5 8 2

はい いいえ 無回答

23 0 1

はい いいえ どちらとも言えない 無回答

22 0 2 0

令和5年度 　利用者アンケート結果（西志津学童）   24名（在籍数 32名）

１．お子様の学年を教えてください

２．お子様は学童に嫌がらず行かれていますか？

３．学童の指導員の対応に満足していますか？

92%

8% はい

いいえ

どちらとも

言えない

無回答

96%

4%

はい

いいえ

無回答

38%

21%

33%

8% 1年生

２年生

３年生

４年生以上

令和5.11.10現在

回答率 75 ％

≪はいの理由≫

・友達がいっぱいいて、いろんなことが出来るから。

・友達に会える。

・友達と遊べて楽しい。（5）

・イベントがある日は楽しみにしている。

・遊びやおもちゃ、漫画がたくさんあり、何かしらで楽しんでいる。

・友達も先生も優しくて楽しい。（2）

・学童で遊んだり、本を読んだりすることが楽しい。（2）

・本を読んだり工作したり、本人なりに楽しんで過ごせている。

帰ってきてからも、学校のことより学童でしたことを先に話してく

れます。

・学校は嫌でも学童なら行けるという日もある。

・とても楽しそうに行っています。「ただいま～」と学童に入って

いる姿にほっこりする。
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４．学童での生活内容等は、「学童だより」や掲示物等で伝わっていますか。

はい いいえ どちらとも言えない 無回答

24 0 0 0

はい いいえ どちらとも言えない 無回答

22 0 2 0

６．学童で改善して欲しい点はありますか？

はい いいえ 無回答

2 18 4

　　
５．学童と保護者との間で、学童や家庭での様子について情報交換はできていますか？

92%

8%

はい

いいえ

どちらとも

言えない

無回答

100%
はい

いいえ

どちらとも言

えない

無回答

8%

75%

17%

はい

いいえ

無回答
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① 今までにご利用されたことがありますか？

ある ない 無回答

18 5 1

ぜひ利用したい 利用しない わからない 無回答

14 2 7 1

ある ない 無回答

13 10 1

多い ちょうどいい 少ない 無回答

3 9 1 1

８．学童で提供しているおやつについてお聞きします。

② 今後、利用しようと思われますか？

７.長期休み中（春・冬・春休み）の給食についてお聞きします。（希望者に１食４４０円で提供。業者は幼稚園給食です。)

①今までにご利用されたことがありますか？

②①であると答えた方にお聞きします。おやつの量や種類についてお子さんはどのように伝えていますか？

75%

21%
4%

①給食利用状況

ある

ない

無回答

54%42%

4%

①おやつ利用状況

ある

ない

無回答

22%

64%

7%
7%

②おやつの量や種類

多い

ちょうどいい

少ない

無回答

59%
8%

29%
4%

②今後の給食希望

ぜひ利用し

たい

利用しない

わからない

無回答
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登録している 登録していない 無回答

21 2 1

【ご意見】 質問3.質問6をこちらに記載

９．学童保育所のマチコミメールについてお聞きします。

１０．その他、お気づきのことなどございましたらご記入ください。

【うれしいご意見】

・学童での様子をこと細かく教えてもらえて安心しています。これからも安心安全で楽しい学童をお願いします。

・子どもから不満をきいたことが無いです。いつも優しくしてもらっています。

・あまり不満を言わない娘を心配して、学童を楽しんでいるか、家で何か言ってないかなど気にかけてくださいます。

・子どもが安心して通えているので、良く見てもらえていると思っています。

・先生とのやりとりを楽しそうに話してくれます。（2）

・たくさん学童での話をしてくれるので、良く見てくれているんだと安心しています。（3）

・お迎え時、必ずその日の出来事を話してくださる。

・子ども達の楽しそうな様子や笑顔から、先生方の日ごろの空気作りに感謝せずにはいられません。

【改善へのご意見】

・登所、退所のメールシステムを確実に運用してほしい、頼りにしているのでシステム不良や押し忘れでメールが届かな

いと不安になります。⇒システムの不具合はできる限りお知らせしていくようにします。

・条件付きで良いので中学生の兄・姉のお迎えも可能になると良いと思う。また、朝から登所の日は、子どもだけで行くこ

とができたら良いと思います。⇒学童入所案内ｐ４-１１利用上の注意に「児童の送迎は保護者が行ってください。・・・」

と記載されております。

・夕方迎えに行くと、私の前に他のママがいないのに、鍵がかかっていないことが多いので、セキュリティーが心配になり

ます。⇒その都度気をつけて施錠します。

・１度、習い事への出発ができなかった日があった。先生がタイマーを消 してしまったことと息子が時間を見ていなかっ

たのが原因だったようです。小学１年生に外遊び中時間を気にしていなさいと言っても不可能に近いと思うので、その時

には先生方で声掛けをしてほしいです。⇒気をつけて、声かけをしていきます。

・土曜の学童のことなど、お話してお願していることが、先生方へ申し送りがされていないのか何度も聞かれることがある。

人によって回答が違うこともありました。⇒申し送りはきちんとしていきます。

88%

8%
4%

登録して

いる
登録して

いない
無回答

4 ページ


